

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 夹河边蜂农遭陌生人强制收费

至少5位蜂农交了600元“管理费”，公安部门已介入调查



蜂箱上的木板被打断了，警方正在取证。 本报记者 柳斌 摄

本报热线6610123消息(记者 柳斌) 从外地来到烟台夹河边没几天，蜂农老毛和几个同乡就分别被收了600块钱的“管理费”，想反抗的蜂农还被砸了蜂箱，目前公安部门已介入调查。

蜂农老毛家在安徽，十多天前和几个老乡来到烟台夹河边驻扎下来，这里是蜜蜂采蜜的好地方，也成了老毛每年采蜜的必经之地。可

就在13日上午，两名陌生男子来向他们强制收取“管理费”。

“每个蜂农600元，不交不行。”老毛说，他本想讲情交400块钱，没想到还被砸了蜂箱。迫于对方的强硬行为，至少5位蜂农交了600元“管理费”，交上钱后对方没有给任何收据。

几位来买蜂蜜的市民目睹了这一事件，刘女士说，陌

生男子拿着铁锹砸了好几个蜂箱，逼着蜂农们交钱。

“这不是第一年来收费了，前年就向我们每人收了300元。”一位蜂农说。

记者来到现场后，一位收费的男子还没有离开，该男子穿黑色体恤，手拿铁锹，自称承包了这片地，负责这片林地的管理，包括防洪、排涝和防火等，而他手里就拿着已经点着的烟。该男子拒

不承认自己收费，不过他说正在和领导商量对蜂农收费的事情，随后该男子乘坐面包车离开了。

记者看到蜂农老毛的蜂箱上的木板被打断了，几位蜂农脸上充满了恐惧。

只楚派出所的两位民警随后来到现场，了解情况后进行了取证，之后带领两位蜂农去派出所做了笔录，表示会立案调查。

## 去免费领银条 却被围着推销

本报热线6610123消息(记者于飞) 近日，市民王女士接到一个电话，让她到南大街市长大厦去免费领银条，可去了后银条没领成，反被业务员围着推销产品。

王女士说，她接到一个电话，对方自称是国一金典的工作人员，为了给公司做宣传，现在免费发放银条，王女士作为幸运客户，可以到南大街市长大厦18楼免费领取一根银条，随后工作人员给王女士发送了一条短信，告知她领取银条的地点和时间等信息，让她凭短信领取。王女士到了以后，工作人员让她出示短信，之后要求她将短信删除，然后给了一张小纸条，让她排号等候。“我在等的时候，看到有业务员在跟旁边的人推销东西，不一会儿，又有业务员过来围着我，滔滔不绝地讲着。”王女士找了个借口，赶紧溜了。

13日下午，记者来到市长大厦18楼，找到国一金典的办公地点。当得知记者没有领取银条的短信时，前台工作人员不允许记者进门。随后，记者电话联系了国一金典的工作人员，但当得知记者身份后，对方立马挂断了电话。

## 核载5人的面包 竟然塞了13个人

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王建 付清华) 12日傍晚，民警在红旗中路与青年南路交叉路口拦停一辆面包车，核载5人的面包车竟然拉了13人。

12日傍晚，市交警三大队交警正在红旗中路与青年南路交叉路口执勤，透过一辆面包车车窗玻璃发现里面黑压压挤满了人，交警叫停面包车接受检查。面包车里的一人说，车和人都都是海阳来烟打工的，工地活干完了，打算趁着傍晚将工人拉回海阳，由于担心费用就让司机将人全部塞上了车。

交警发现这辆小面包车可谓是多用途的，车厢内的座椅只保留了一排可以坐人，而后排的座椅则被卸掉了，这样既可以将面包车当货车用，还可以放上板凳拉人，车厢后排原本是座椅的地方，安放了两块长木板和几个小板凳。

## 驾驶员理论考试 作弊被当场抓获

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 李娜 朱成旺) 携带微型摄像头、发射仪、耳麦等无线通讯设备参加驾驶证科目一考试(理论考试)时被当场查获，杜某被当场取消考试资格，并受到一年内不得参加考试的处罚。

9日上午10时，在市交警支队6号楼驾驶员理论考试的考场，2名考试员巡考时发现一名考生神色异常，便手持金属探测仪对这名考生进行检测，在听到“嘟”一声警示后迅速控制该考生，当场从他身上揪出微型摄像头、发射仪、耳麦等高科技作弊设备。

据了解，杜某因一次考试分数太低，动了二次考试作弊的歪脑筋。他通过路边野广告，高价联系到一名“枪手”，对方提供并安装作弊设备，在场外遥控指导他答题，没想到考试5分钟便被识破了。

# 民居内暗藏非法加油点

消防、派出所联合除火患

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张圣伟) 近日，山东蓬莱消防大队联合派出所对辖区“九小场所”进行检查时发现，在民居内隐藏着非法加油点，存在重大火灾隐患。在经过现场调查取证后，消防大队执法人员联合派出所民警将该加油点依法取缔。

据了解，这个非法加油点位于大辛店镇大官家村村北头，无任何证件，属违法经营，加油点设置在自己家中，放有十几个油桶，油品储存在旁边的一间不起眼的红砖房里，房内储藏着两大罐的汽油和柴油，还有一辆专门运送油品的货车，屋内散发着很浓的柴油

味，电线乱拉乱接且裸露着铜线，房间里面烟头火柴随处可见。

根据现场调查，房主私自将油制品摆放在此，非法出售给附近的货运车辆。更为可怕的是，房主就在旁边的屋子生活起居，日常用火用电离这些油罐不足10米，加油点还紧邻住宅，一旦发生火灾，不但危及自身生命安全，还会殃及到周围群众。

在将违法事实调查清楚后，消防大队联合派出所民警对此加油点依法进行了取缔，将全部加油设施和油品清除，对非法储存、经营油品的当事人作出了停止违法行为并处罚款5000元的处罚。



油桶放置在民房内，存在很大的安全隐患。 消防供图

《7层楼房开裂，住户心惊胆战》追踪

# 开发商愿掏腰包对楼房鉴定

本报热线6610123消息(记者 柳斌) 就可能因楼盘爆破施工导致夏家卧龙村3号楼楼房开裂一事，13日上午，开发商烟台天安置业有限公司山水龙城项目负责人梁发明接受了记者采访，梁发明称愿意出钱委托第三方就村民反映的楼房进行鉴定，并根据鉴定结果处理后续事宜。

梁发明说，楼盘爆破作业是委托烟台一家爆破公司进行的，据他了解，爆破公司的爆破

作业已经办理了审批手续并在公安部门报案。在村民反映房屋被震裂的情况后，爆破作业已经停止。

梁发明说，村民楼房开裂的原因需要权威部门的鉴定，和楼盘爆破施工有没有关系现在没法确定。村民已经多次到多个部门反映、投诉，目前他们已经联系了两家房屋质量鉴定机构，了解了鉴定流程，并向村民进行了说明，究竟由哪家来鉴定，

尊重村民的意愿。

据梁发明介绍，在村民同意选择哪家鉴定机构后，他们会立即开展下步工作，费用由他们承担。“鉴定完了以后，到底原因是什么，(会产生)什么后果，这个出来后才能商量下一步，假如是我们的责任的话，我们的责任有多大，我们才能处理这个事情。”

针对这一答复，村民表示尽快商量出意见，对房屋

进行鉴定，确定房屋的安全状况和责任问题。

记者了解到，大约在10天前，3号楼两个单元的28户居民地板或者楼顶不断出现开裂现象，村民怀疑楼盘地基已经发生了塌陷。针对楼房开裂的原因，村民一致认为附近楼盘近段时间爆破作业导致。据了解，施工的楼盘距离3号楼不到30米，爆破作业时，村民称能感觉到明显的震动。